



సింగారెడ్డి : సీఎం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



కంది జాతీయ రహదారిపై సీఎం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న మండలాధ్యక్షుడు మధుసూదన్ రెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



మనూరులో సీఎం దిష్టిబొమ్మ దహనం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



సంగారెడ్డిలో సీఎం దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



రాయికోట్ : ప్రధాన రహదారిపై నిరసన తెలుపుతున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



నాగరీలో రోడ్డుపై నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు

# నిరసనలు.. దిష్టిబొమ్మల దహనం

రైతు భరోసా అమలు కాకపోవడంపై నిరసన వెల్లువ



పట్టణం : మండల కేంద్రంలో రైతులకు న్యాయం చేయాలంటూ ధర్నా చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



జిల్లారం : అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, అదర్ల రెడ్డి, బాల రెడ్డి, మెట్ల కుమార్ యాదవ్

సంగారెడ్డి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆదివారం రైతు భరోసా అమలు చేయకపోవడంపై నిరసనలు వెల్లువెత్తాయి. జిల్లా పరిషత్ నాయకులు, రైతులు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సీఎం దిష్టిబొమ్మలను దహనం చేశారు. రైతుకు భరోసా కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్.. తీరా గెలిచిన తర్వాత హామీలను విస్మరించినా దానిని వాస్తవంగా వ్యవహరిస్తున్నారంటే ప్రకటించడం రైతులను ఘోరంగా మోసం చేయడమేనని వారు దుయ్యబట్టారు. సీఎం వెంటనే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

- సంగారెడ్డి జిల్లా పరిషత్ నాయకులు, అక్టోబర్ 20



కంగ్రిలో సీఎం దిష్టిబొమ్మను దహనం చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



అందోల్ : జిల్లా పరిషత్ ధర్నా చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు



నిజాంపేట్ చౌరస్థాలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన తెలుపుతున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు

# న్యాయం జరిగే వరకు పోరాడతాం

- మా ప్లాట్లు మాకు కావాలి..
- కోల్లూరి లెక్కపూర్వం ప్లాట్ డిమాండ్..

రామచంద్రాపురం, అక్టోబర్ 20 : రూపాయి.. రూపాయి కూడా అమ్మినట్టు కొనుక్కున్న ప్లాట్లను తమకు దక్కవరకు న్యాయం పోరాటం చేస్తామని కోల్లూరి లెక్కపూర్వం ప్లాట్ డిమాండ్ వేస్తున్న ధర్నా చేస్తున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు ఆదివారం తెల్లపూర్ మునిసిపాలిటీ పరిధిలోని కోల్లూరిలో వారి ప్లాట్ల స్థలాన్ని చూసుకునేందుకు అడ్డుకుంటున్న డిమాండ్ ఉన్న వ్యక్తులను వెళ్లవద్దంటూ న్యాయం అభ్యర్థించారు. 1984లో లోబర్లు చేయడంతో భవిష్యత్తు చోటుచేసుకుంది.. విషయం తెలుసుకున్న కోల్లూరి పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరు కొని ఇరువద్దాలను సముదాయించే ప్రయత్నం చేశారు. తమ ప్లాట్లకు సంబంధించిన భూమిలోకి ఇతరులు ఏవిధంగా వస్తారని, పోలీసులు ఈ విషయంలో వనరులే ఎలా మాట్లాడుతారని ప్లాట్ డిమాండ్ ప్రస్తావించారు. కోల్లూరిలోని పలు సర్వేయింగ్ లలో 1984లో లోబర్లు చేయడంతో భవిష్యత్తు చోటుచేసుకుంది.. విషయం తెలుసుకున్న కోల్లూరి పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరు కొని ఇరువద్దాలను సముదాయించే ప్రయత్నం చేశారు. తమ ప్లాట్లకు సంబంధించిన భూమిలోకి ఇతరులు ఏవిధంగా వస్తారని, పోలీసులు ఈ విషయంలో వనరులే ఎలా మాట్లాడుతారని ప్లాట్ డిమాండ్ ప్రస్తావించారు. కోల్లూరిలోని పలు సర్వేయింగ్ లలో 1984లో లోబర్లు చేయడంతో భవిష్యత్తు చోటుచేసుకుంది.. విషయం తెలుసుకున్న కోల్లూరి పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరు కొని ఇరువద్దాలను సముదాయించే ప్రయత్నం చేశారు.



కోల్లూరి పోలీసు స్టేషన్లో ఇన్స్పెక్టర్ రవీంద్ర్ తో మాట్లాడుతున్న ప్లాట్ డిమాండ్

# జీసీ హాస్టల్ అభివృద్ధి కృషి

రామచంద్రాపురం, అక్టోబర్ 20 : జీసీ బాలికల హాస్టల్ అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని కాంగ్రెస్లోని ప్రజాసేవకే అన్నారు. ఆదివారం

అక్టోబర్ 20 : ఆదివారం జిల్లా పరిషత్ కమిటీ ఆఫీస్ లోని బాలికల హాస్టల్ అభివృద్ధి కృషి చేస్తామని కాంగ్రెస్లోని ప్రజాసేవకే అన్నారు. ఆదివారం

# జిల్లా పరిషత్ కార్యక్రమం

నారాయణపేట్, అక్టోబర్ 20 : నారాయణపేట్ మండలం కిషన్ నాయక్ తండా మాజీ ఉపసర్పంచ్ అన్నయ్య, నమ్మిమెట్ల గ్రామానికి చెందిన జోక్య విత్తయ్య కాంగ్రెస్ వీడి ఆదివారం నారాయణపేట్ లో మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాలరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరామని, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల వేళ అనేక హామీలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత హామీలను నెరవేరుకుండా పోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

# పిల్లలకు స్వైర విహారం

గజ్వేల్, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని గజ్వేల్ ఆదివారం పిల్లలకు స్వైర విహారం చేసి గ్రామస్తులను తీవ్రంగా గాయపరచారు. గ్రామంలో కుక్క బెడద ఉంది. ఉదయం 7 గంటల ప్రాంతం లో పుల్ల పోవడంపై గ్రామస్తులు అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

# సిద్ధి వినాయక ఆలయాల్లో పూజలు

జహీరాబాద్, అక్టోబర్ 20 : మండలంలోని న్యాయే, రేణిపాటి గ్రామాలలో స్వయంభువుగా వెలిసిన శ్రీసిద్ధివినాయక ఆలయంలో భక్తుల దర్శనాలతో సందడిగా మారింది. సంకష్టపార చక్రవర్తి దీపోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆదివారం ఉదయం నుంచే ఆలయ పూజారులు స్వామి వారికి అభిషేకం, గణపతి చోమం, మహా మంగళకారం తదితర ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మన రాష్ట్రం నుంచే కాకుండా కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు తరలి వచ్చి స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శించుకున్నారు. మండలంలోని హద్దూర్ లోని వరసిద్ధివినాయక, బీకూర్ గ్రామంలోని సిద్ధి వినాయక ఆలయాల్లో కూడా



హద్దూర్ వరసిద్ధివినాయక స్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

# ఘనంగా కలశాలాంకనం



రాయికోట్లో కలశాలాంకనం నిర్వహిస్తున్న మహిళలు

రాయికోట్, అక్టోబర్ 20 : మండల కేంద్రం వైపు నారాయణపేట్ ఆదివారం నిడువ కలశాలాంకనం నిర్వహించారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని సూర్యవంశీ ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి జిల్లా ఆధిపత్యంలో స్పోర్ట్స్ క్రీడల సందర్భంగా ప్రత్యేక కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ఉచితంగా హెల్త్ చెక్ ఉపకరణాలను పంపిణీ చేసింది. స్పోర్ట్స్ క్రీడల సందర్భంగా

# ఎమ్మెల్యే పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

ఝాన్సీ, అక్టోబర్ 20 : ఎమ్మెల్యేపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమాలకు ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలి.

# వైభవంగా దుర్గమ్మ తల్లి జాతర

గుమ్మడిపేట, అక్టోబర్ 20 : దుర్గమ్మ తల్లి దేవాలయంలో అమ్మవారి జాతరను కన్నడ మండలంలోని నిర్వహించారు. ఆదివారం మండలంలోని జాతరను కన్నడ మండలంలోని నిర్వహించారు. ఆదివారం మండలంలోని జాతరను కన్నడ మండలంలోని నిర్వహించారు. ఆదివారం మండలంలోని జాతరను కన్నడ మండలంలోని నిర్వహించారు.

# కాల్యంలోపడి వ్యక్తి మృతి

జహీరాబాద్, అక్టోబర్ 20 : ప్రమాదపు శివారులో పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన న్యాయలోపం మండలంలోని వాల్మీకి వారి వద్దే జరిగింది. టోటోలో పడి వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన న్యాయలోపం మండలంలోని వాల్మీకి వారి వద్దే జరిగింది.

# విటీవ కళాశాల ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలన

నారాయణపేట్, అక్టోబర్ 20 : నారాయణపేట్లో నూతనంగా ఏర్పాటు కానున్న విటీవ కళాశాల భవన నిర్మాణం కోసం ఆదివారం స్థల పరిశీలనకు వచ్చారు. నారాయణపేట్లో నూతనంగా ఏర్పాటు కానున్న విటీవ కళాశాల భవన నిర్మాణం కోసం ఆదివారం స్థల పరిశీలనకు వచ్చారు.

# ఆర్థిక ఇబ్బందులతో దంపతుల ఆత్మహత్య

ఝాన్సీ, అక్టోబర్ 20 : భార్యదారులు పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఝాన్సీలోని పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఝాన్సీలోని పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు.

# చిరుధాన్యాలపై అవగాహన

సంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 20 : గ్రామంలోని వివిధ విధాల చిరుధాన్యాలపై ప్రజల అవగాహనను పెంచుతుంది. సంగారెడ్డిలోని వివిధ విధాల చిరుధాన్యాలపై ప్రజల అవగాహనను పెంచుతుంది.

# ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి

జహీరాబాద్, అక్టోబర్ 20 : ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి. జహీరాబాద్లోని ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి.



మాట్లాడుతున్న సీఎం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన తెలుపుతున్న జిల్లా పరిషత్ నాయకులు